



近日，我市举办首届神州界贡品莓茶摄影大赛，面向全国摄影爱好者征集神州界贡品莓茶摄影作品，让市民和游客更进一步了解莓茶的培育和生产，在展示神州界贡品莓茶基地风景的同时提升莓茶的市场美誉度，推动乡村产业振兴。赛事时间将持续至2022年6月30日。神州界贡品莓茶基地位于张家界市永定区罗塔坪乡境内，是张家界高质量莓茶重要生产基地之一，由几千亩茶园组成，风光优美，莓茶飘香。

(本报记者 唐晴)

记者试乘 最美高铁： 张家界到怀化不到1小时30分

武陵山片区举办 第三届职业技能大赛

本报讯 近日，经过激烈角逐，农旅城武陵山片区第三届职业技能大赛在湖南旅游技师学院（筹）落下帷幕。

本次大赛为期3天，紧扣“技高一筹 匠心筑梦”这一主题，来自张家界、湘西土家族苗族自治州、怀化市、常德市、益阳市、娄底市、邵阳市、湖北恩施州、重庆黔江区、贵州铜仁市等武陵山片区四省市10个地区的373名技能选手，在中式

烹调、中式面点、导游、餐厅服务、茶艺、育婴员等六个竞赛项目展开比拼。比赛中，选手们全力以赴，大展绝技，大亮绝活，充分展示了自身精湛的技艺和水平，赛出了风采。整个大赛热烈、精彩，洋溢着浓郁的竞争氛围。

大赛由张家界市人民政府、湘西土家族苗族自治州人民政府和怀化市人民政府联合主办。

(本报记者 曾甲长)

我市首期旅游纠纷 人民调解员培训班开班

本报讯 10月29日，我市旅游纠纷人民调解员第一期培训班正式开班，22名经过市旅游纠纷人民调解委员会初审的旅游纠纷人民调解员参加培训。

本次培训班为期1天，课程内容包括人民调解基本知识、《中华人民共和国民法典》部分内容、人民调解工作涉旅相关法律法规及调解技巧、如何做好一个合格的人民调解员以及现场观摩学习等。永定区司法局、永定

本报讯 张吉怀高铁即将开通运行，因为沿途经过张家界、凤凰等多个著名景区，被称为“最美高铁”。

这条高铁速度如何？内部舒适度如何？途经哪些站台站点？带着这些疑问，金秋十月，记者一行作为首批媒体试乘人员，抢先体验试乘了张吉怀高铁。

即将开通的张吉怀铁路地跨湖南怀化市、湘西土家族苗族自治州、张家界市3市州、7个县市区。全线约246.9公里，设计时速350公里，设有张家界西、芙蓉镇、古丈西、吉首东、凤凰古城、麻阳西、怀化南站共7个车站。其中，除张家界西站和怀化南站，其他五个站均为新建车站。线路风景如画，它不仅穿越武陵山区，而且横跨澧水、酉水、峒河、沱江、锦江和舞水6条江河，沿线有16处国家级自然保护区。乘坐高铁，能欣赏独特的山水秘境，红色、绿色、古色旅游景点异彩纷呈。

记者一行踏上列车，映入眼帘的是干净整洁的车厢，座位摆放整洁且可实行转动调节。座位下方，有非常人性化的电源插座和USB充电接口。座椅背后或者扶手一侧还有小桌板，方便用餐、看书。

列车开动后，高铁上十分稳定。记者在行驶中的列车内走动，几乎感觉不到列车在晃动。放在小桌板上的茶，也没有丝毫波澜。

由于是试运行阶段，除了起始阶段，这条高铁的时速都保持在300公里以上。从张家界到怀化开车走高速需要4个多小时，坐最快的K字头火车也需要3个多小时。试乘当天上午，我们从张家界西站到怀化南站，不到1个半小时。尤其是从吉首东站上车后，记者刚打完一个电话，车内显示屏和广播就提示：“前方站台怀化南站”，这段路程竟不到20分钟！

张吉怀铁路通车后，将连通沪昆客运专线和渝长厦高铁，完善湘西快速铁路网络、环省快速铁路网，标志着全省14个市州全部迈入高铁动车时代，融入了全国高铁网，助力文旅产业发展、承接产业转移、乡村振兴，对我省深度融入“一带一路”、长江经济带发展，推动省“三高四新”战略实施具有重大意义。

(本报记者 曾甲长)

一周回眸

●张家界天门山景区山顶东线玻璃栈道因维护施工，自11月1日起暂停对外开放，恢复时间将另行通知。

●11月1日，武陵源区为期7天的中式烹调技能培训班开班。



●武陵源区推出国内首条峰林峡谷生态马拉松赛道。

●近日，跟着主播看中国 大型国情采风活动走进湖南，在全网各平台吸引超过1500万人次在线观看。

●11月1日起京港澳高速长沙至岳阳段封闭施工，所有过往车辆需绕行。

●湖南航空将新开通长沙⇌扬州、长沙⇌乌鲁木齐、无锡⇌沈阳、芒市⇌丽江等国内航线10条。

●近日，长沙入选第二届《中国潮经济 2021网红城市百强榜》，位列第九。

●长沙多家电影院11月1日起恢复观影。

●鉴于当前国内疫情防控形势，原定于11月6日举行的2021年全国导游资格考试延期举行，具体举行日期另行通知。11月16日前，考生因考试延期决定不再继续参加考试的，可向所在考区申请办理报名费退还。后续考试安排情况将以公告、短信形式告知考生。

●近日，国家铁路局关于《铁路旅客运输规程（征求意见稿）》公开征求意见的通知称，铁路客票儿童票拟由身高划分改为以年龄划分，实行车票实名制，年满6周岁且未满14周岁的儿童可以购买儿童优惠票，年满14周岁的儿童，应购买全价票。每一名持票成年人旅客可免费携带一名未满6周岁且不单独占用席位的儿童乘车；超过一名儿童时，超过人数应当购买儿童优惠票。

●近日，南山国家公园发现国家一级保护野生植物小叶红豆，高约25米，冠幅300余平方米。

●祥鹏航空、瑞丽航空、九元航空等多家航司发布通知，称将自11月5日（出票日期）起，恢复收取国内航线旅客运输燃油附加费。

●近日，国家一号高速公路 京哈高速黑龙江段 完成提档升级。

●泰国即日起允许来自包括中国在内的多个被泰方认定的疫情低风险国家和地区、已完成新冠疫苗接种的访客免隔离入境。